Datum: Jméno:
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Vypolitej:  -2+13-26= 27 +(-24) + 16 = 4+ (-12)-23 =
15-16-17 = 34-12-24= 1724 + (-12) =

Vypolitej:  (-3).(-4).2= 12.5:(-3) = 24:(-3).(-5) =
72:4.3= 72.3:4= 98:(-7):7 =

Sestroj trojuhelnik ABC: IABI =6 cm, IBClI = 10 cm, IACI = 8cm a urdi typ tohoto
trojuhelniku podle délek stran a podle velikosti vnitfnich uhl( (pfed rysovanim
nacrtni od ruky obrdzek a vyznac, co je zadané).

Narysuj rovnoramenny trojuhelnik MNO, jehoZ ramena jsou dlouhd 78 mm a
zakladna je dlouha 10 cm (pred rysovanim nacrtni od ruky obrazek a vyznag, co je
zadané). Urci typ trojuhelniku podle velikosti vnitfnich uhlg.

Narysuj trojuhelnik UVX, jehoz strana UV je dlouha 7 cm, uhel pfi vrcholu U ma
velikost 60° a Uhel pfi vrcholu V ma velikost 70° (pfed rysovanim nacrtni od ruky
obrazek a vyzna¢, co je zadané).Uréi typ tohoto trojuhelniku podle délek stran a
podle velikosti vnitfnich ahla.



